



红豆党员志愿者“冲锋在前 闪耀一线”

面对复杂、严峻的本轮疫情，连日来，无锡市各级指挥体系第一时间启动应急预案、推动平急转换，努力用最短时间扑灭疫情。面对每一次突发疫情，红豆集团党委都认真贯彻无锡市各级指挥体系部署，红豆党员团队积极响应集团党委号召，迎难而上，冲锋在前，全力落实疫情防控各项举措，积极战斗在防疫“第一线”。

红豆志愿者：防控添力量 抗疫显担当



半，慰问人员特意赶在核酸检测接近尾声时将慰问品礼包送至检测点位，身穿红马甲的红豆党员那珠已在此忙碌了5个多小时，这只是近期连续八轮的全员核酸中红豆抗疫志愿者行动的一个缩影。今年2月无锡开展全员核酸以来，红豆集团党委第一时间召集党员先锋队、红豆志愿者团队，再续红色光热，开展近40余次志愿行动，红豆居家党委针织印染厂党支部的那珠共计报名参加了38次。当慰问一行听到这个数字时，无不惊讶地向她握手致谢，钦佩之情油然而起。

与那珠并肩作战的还有红豆老职工曹丽亚、朱丽萍，她们虽已退休，但特殊时刻，仍第一时间加入红豆志愿者行列，力同心，共同战疫。在接到分发抗原试剂紧急通知的第一晚，党员曹丽亚立即从家中赶到南窑宿舍，协助为3000多名住宿人员分发试剂盒，直到深夜。

7月4日，红豆集团党委紧急召开“要求管控区内红豆党员、干部、员工就地转为志愿者”的线上线下动员会，充分发挥红豆党员先锋模范作用，冲在抗疫一线。4日下午，处于锡山区锡北镇管控区内的红豆党员唐艳，线上参会后，第一时间向所在社区报到，随时待命，随时就位。7月6日一早，在接到社区分配的配合全员核酸引导服务任务后，唐艳准时到岗。2021年，红豆集团开展“庆百年 报党恩 争先锋”主题活动，在集团1300多名党员中评选表彰100名“党员先锋”，唐艳亦是其中一员。

同样处于管控区内，家住清名桥街道的红豆预备党员袁逸斌，7月4日下午线上参会后，立马在社区群里主动请缨，一声“我是党员，我能上”引得邻居们纷纷点赞。代替年迈的楼长，在没有电梯的住户下，袁逸斌连续3天跑上跑下配合统计住户人数，领取、分发抗原试剂。6月底刚刚递交了转正申请的他，用无声的

汗水诉说着向党许下的庄严承诺。

管控区内的红豆党员干部闻令而动，管控区外的党员更责无旁贷。7月5日起，红豆集团紫杉药业公司党总支每天派出5名党员干部参加核酸采样志愿服务。疫情以来，一线核酸检测工作压力倍增，为给社区工作者和防疫人员分担压力，紫杉药业党总支组织公司药学相关专业党员干部成立核酸采样志愿服务小队积极投身到抗疫一线中去。6日，在核酸小屋里站了5个小时的党员张琳感慨，从未像此刻一样为自己的工作感到自豪——以自己所学，为人民服务！

在慰问的最后一站，红豆总部西门核酸检测点，集团信息化科副科长卢春的身影仍坚守在志愿服务岗位。值得一提的是，2月以来，卢春带领办公室团队包揽了每一次全员核酸志愿服务的信息录入工作。从倒春寒到暑气至，不曾改变的是他们身上的那身洁白防护服。

一旁的整理抗原试剂盒角落里，除了在红豆集团安全生产科科长夏明标忙碌的身影，更有他18岁的女儿和治安保卫科科长、党员郭演10岁的女儿聚在一起帮忙。穿着红色马甲、带着口罩低头的她们，是红豆彰显党员先锋模范作用、弘扬志愿服务精神的最鲜活写照。

“既然出不了小区，我们就就地加入社区疫情防控工作；只要党和人民有需要，我们就‘就地转岗’”。在集团党委的紧急召集下，红豆党员、干部、员工勇挑重担、冲锋一线，充分发挥红豆先进基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，防疫发展两不误，让“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”指示精神落地有声，让党旗在战疫一线高高飘扬！



红豆抗疫物资（部分）

（赵媛）

暖心又硬核！

红豆党员团队抗疫冲锋在前

筑牢防控“桥头堡”，勇当抗疫“排头兵”。疫情当前，红豆国际党员充分发挥先锋模范作用，关键时刻冲得上、危难关头豁得出，勇于冲锋在前，带头攻坚。

严格落实防控举措 全面筑牢安全防线

疫情以来，红豆国际旗下红豆商业加大防疫力度，强化防控管理，疫情防控物资配备齐全、防疫措施严格到位。严控进入人员数量，设好外卖点和取物点，减少人员接触，创造安全环境，筑牢安全防线。

东港红豆万花城严把防疫关，仔细查阅每位进入商场顾客的进门码、行程码、及核酸报告，遇到没有或不会使用手机人群，主动协助操作、检查随身携带门铃码及有效核酸卡；每天做好四次商场内外消杀工作。

人民路红豆万花城协助商户超市扩展生活物资采购群，解决了数百名市民的基本生活物资需求。

红豆国际广场的物管队伍每天冒着35度高温的天气，坚守在疫情防控的露天岗位上。每日扫码数量上万次，车辆管控上千辆。

面对突发疫情，千方百计做好应急保障

红豆国际党委委员、红豆国际公司总经理吕黎反复强调“应急、应急，一定要能应急，重点是‘急’，务必要快！”，自今年3月以来红豆国际一直重视防疫物资储备，并建立了一套成熟的防疫应急物资保障体系，平急转换时快速响应，高效统筹，拿得出、调得快、用得上，以最快速度保障物资供应。

即刻出发，使命必达。7月1日，新装好的隔离点空调、床位一应俱全，但是为了让隔离人员更加安心，相关部门特地订购了一批电风扇帮助室内通风去味。接到需求后，红豆国际马上启动防疫物资应急响应，东港红豆万花城负责人胥强就近调配物资，紧急安排项目上预备党员、年轻部门负责人吴书红全程协调运送，当晚发货至多个隔离点，连轴奋战到凌晨2点，将千余台风扇顺利送达！

7月3日下午14点，再接百余台风扇需求，东港防疫物资保障小分队放弃周末休息时间，即刻出发装车运送！正值夏日最炎热的时候，营运范佳宇与商管刘敏等全员汗流浹背，1个小时就将物资准时送达！

刻不容缓，深夜速递。作为女同志，党员、阿福

一公司生产科副科长顾玉敏为了让一线防疫人员第一时间拿到睡袋，多点休息时间，她与跟单员潘亚峰，及送货司机3个人，在没有电梯的情况下，硬生生将几百条的睡袋，一层一层的搬了4层楼，分发到指定休息地点。

一场双向奔赴的守护，一次次挺身而出的女战士戴卫，不怕辛苦，在协助这批睡袋装车之后，马不停蹄带着薄毯、睡袋奔赴另一个指定地点，奋战到深夜。

几天来，红豆国际已向各相关部门紧急提供睡袋、睡垫、薄毯、凉席、电扇、口罩等物资近1.3万件。

志愿红，绘制抗疫暖心底色

疫情之下，全员核酸检测成了每个人每日的必修课。项目上一手要做好疫情防控的工作，一手也要做好核酸小屋的支援工作，无形间增加了人员安排的难度。就在人手犯难的时候，作为国际广场安保人员中的唯一一名青年女性杨六姐主动承担责任：“领导，我去支援核酸小屋的工作。”

自无锡落实先抗原再核酸检测最新要求后，很多人都犯难怎么自测，东港万花城企划陈娅7月4日早早的就赶到东港镇南村，为不会抗原自测的人完成首次检测，并做好全员核酸引导，减轻社区和村委工作人员工作量。并于8:00之前赶到公司，继续服务一线，做好客流疏导及安抚，加入一天的工作当中。

疫情防控是一场持久战，红豆党员团队将始终保持斗志昂扬的精神和誓获全胜的态度，齐心协力，筑牢防线，共克时艰！

（于莲、秋枫）

红豆居家致敬志愿者

疫情来势汹汹，锡城迅速集结。在打赢疫情防控战的关键时刻，志愿者们被高温“闷”在防护服里，汗水打湿了一身又一身衣服。红豆居家公司党委得知志愿者们缺少替换衣物后，第一时间为抗疫前线工作人员送上柔软舒适的软弹睡衣，解决了志愿者们燃眉之急，让繁忙的抗疫工作顺利开展。



针对高温，红豆居家为志愿者们精选了更适合高温穿着的软弹睡衣。这款产品手感凉爽，采用天丝TM莫代尔，柔软舒适，透气排汗，让身体在密不透风的防护服里不再燥热，穿了像没穿一样。睡衣面料加入高弹莱卡，不勒不束，帮助志愿者们在抗疫工作时活动自如，更好面对“疫情+高温”的双重考验，获得志愿者们的一致好评。

（徐晓舟）



一场双向奔赴的守护

这两天，红豆物业处时常能收到来自业主，来自社区的各种心意，有朋友圈、群聊中质朴的感谢，也有沉甸甸的物资慰问，这场盛夏的守护，是一场双向奔赴的守护。

7月11日上午，人民路九号热心业主李先生一家给小区物业捐赠了65箱水蜜桃。李先生说：“这个社会需要正能量，感谢你们为业主负重前行！”前两天他看到了物业在招募业主志愿者，每天六点左右去核酸点的时候，也看到有不少认识的邻居已经“到岗”，和物业一起并肩战疫，感动于他们的付出，无奈于自己无法参加。算是换种方式支持抗疫吧！

“水蜜桃很甜，更甜的是可爱的你们”

这几天，家住馨苑苑小区120号楼的业主包女士每天进出小区门岗，都能看到保安顶着三十八九度的气温在认真执勤。烈日下汗流浹背，但依然严格把好进出口关卡，包女士看在眼里，记在心里。7月10日，她专程采购了8箱矿泉水送至物业处，希望能给认真工作的物业工作人员带来一丝清凉。

“矿泉水很解渴，感谢你的‘泉’力以赴，我们定当全力以赴”

连续近半个月的持续抗疫作战，身处一线的物业人员的体力和精力基本都已到超负荷运转状态。作为同处一个“战壕”内的“战友”，7月12日东港镇朝阳村委给红豆·馨苑苑小区物业送来了20箱冰红茶，给炎炎夏日送来了一缕清凉，也给红豆物业人送来了一丝温暖！



“汗”卫家园，我们是同披‘战袍’的‘战友’，你们的牵挂是如此暖心”

近几日常，人民路九号9号楼业主谢女士给物业一线工作人员，送去了关心和慰问物资。她说，之前看到物业和志愿者们高温下挨家挨户上门来送抗原，挺感动的，想着有机会一定要表示下谢意。

既是红豆人家属，也是小区业主，这半个月来物业人员的辛苦以及用心她全看在眼里。炎炎夏日，她特意采购了一批水果和奶茶送至物业处，希望能给一线的人员解解暑气。

我许你安心，你许我温暖，物业人与业主之间的双向奔赴，在这场盛夏的守护中，不仅温暖了彼此，也为疫情防控注入了强劲的力量！

（许科）